
Versaïl et le poisson lumière 
Exercices 1 

1. Ecris comment s’appelle le personnage? 
 

Il s’appelle_____________________________ 
 
2. Coche la bonne réponse. 
 
 Le petit bonhomme habite dans un jardin. 
 Il habite dans un petit château. 
 Il habite à Versailles. 
 Il habite très loin. 
 
 
3. Réponds : pourquoi est-ce un drôle de jardin? 
 
C’est un drôle de jardin parce que __________ 
____________________________________ 
 
 
4. Comment sont les légumes? Tu dois écrire 

trois réponses. 
 
 Ils sont ____________________ 
 Ils sont ____________________ 
 Ils sont ____________________ 
 
 
5. Quel est le métier de Versaïl? 
 
Versaïl est _____________________________ 
 


